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Letné podujatia v Trnave sú v plnom prúde 

 
 
Trnava, 14. 7. 2022 – Vyvrcholením tohto týždňa v Regióne Trnava bude hudobný 
festival Countryfest Bohunice, ktorého headlinerom bude Tomáš Klus s kapelou. V 
centre mesta Trnavy sa uskutoční jedinečné podujatie s názvom Ginové Nádvorie a v 
amfiteátri finále koncertov Trnavského Jazzyku.  

Medzinárodný country festival, ktorý sa po dvoch rokoch vracia do Jaslovských Bohuníc, 
odštartuje v piatok 15. júla o 18:30 h. v mestskom amfiteátri. Návštevníkov čaká počas troch 
dní nabitý hudobný program plný slovenských a českých country hviezd.  

„Headlinerom tohto ročníka bude Tomáš Klus a jeho Cílová skupina. Najväčším lákadlom 
spomedzi interpretov sú aj Bystrík banda, Kamelot, či Michal Tučný revival a Vojta Nedvěd s 
kapelou,” hovorí Roman Áč, organizátor festivalu.  

Countryfest Bohunice je určený pre celú rodinu a okrem koncertov je známy množstvom 
sprievodných podujatí ako člnkovanie na rybníku, rybolov, lukostreľba, ale aj rôznymi 
súťažami.   

„Ani tento rok nebude chýbať indiánska dedina a deťmi obľúbená dobrodružná cesta, kde 
spoznajú život indiánov a budú sa môcť povoziť na koníkoch plemena American Paint Horse. 
Novinkou bude lanové centrum,” dodáva Roman Áč.   

V centre mesta Trnavy sa už po tretíkrát bude konať podujatie pre fanúšikov miešaných 
nápojov s názvom Ginové Nádvorie a to v sobotu 16. júla od 17:00 h. 
 
Návštevníci tohto ročníka budú môcť vyberať zo štrnástich originálnych barov, kde sa v 
každom z nich predstaví ginová značka. Najlepší slovenskí barmani sa postarajú o servis gin 
tonicu a lahodných kokteilov. 
 
„Gin a kokteily z neho sú naozaj trendy, a preto ma teší, že si návštevníci podujatia budú môcť 
dopriať to najlepšie, čo svet ginu ponúka,” hovorí Róbert Šajtlava, organizátor podujatia. 
 
Ginové Nádvorie sa rok od roka teší čoraz väčšej obľube. „Ukazuje to aj počet drinkov, ktoré 
pripravíme počas trvania podujatia, minulý rok to bolo tesne pod hranicou dve tisíc,” dodáva 
Róbert Šajtlava. 
 
O hudobnú dramaturgiu sa túto sobotu postará DJ Ray Paeron. kedy ho bude na perkusiách 
sprevádzať Bongoman Elizz Podujatie sa bude konať v priestoroch trnavského Nádvoria od 
17:00 h. presne do polnoci.  
 
Piatkový večer v Trnave sa bude niesť aj v rytme jazzu. V mestskom amfiteátri odohrá svoj 
koncert arménsky hudobník a skladateľ Tigran Hamasyan. Vstup na vrchol festivalu Trnavský 
Jazzyk 2022 je voľný. Festival prebiehal počas celého týždňa súčasne pred radnicou a na 
Nádvorí. 
 
Viac informácií o podujatiach na oficiálnych stránkach:  

https://countryfestbohunice.sk/novinky/kompletny-line-up-festivalu 

https://nadvorie.com/program/ginove-nadvorie-2/ 

https://countryfestbohunice.sk/novinky/kompletny-line-up-festivalu
https://nadvorie.com/program/ginove-nadvorie-2/
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www.trnavskyjazzyk.sk  

 

Foto na stiahnutie:  
https://www.uschovna.cz/zasilka/AC64EPPHZFFNGFZX-2SK/ 
https://www.uschovna.cz/zasilka/ACD8PZ59FXWUKKX2-M6A/ 
 
 
Zdroj foto: Countryfest Bohunice, Bar Impresario, Zaži v Trnave 
 
Viac informácií na stránke www.regiontrnava.sk, emailom info@trnavatourism.sk alebo priamo 
v Turistickom informačnom centre – Región Trnava. Otváracie hodiny TIC nájdete na 
http://bit.ly/TuristickeInformacneCentrum  
 
Nájdete nás aj na Facebooku www.facebook.com/RegionTrnava a na Instagrame 
www.instagram.com/regiontrnava. 
 
Tešíme sa na vás v Regióne Trnava! 
 
------------------------------------------------ 
PR servis destinácie TRNAVA 
Kontakt:  webeditor@trnavatourism.sk 
 

 

Realizované s finančnou podporou Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej republiky. 
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